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22ª Sesión Ordinaria 20/08/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausente con aviso:  Sr. José Marotti.- 

 

Sumario: 

1. Informe de Presidencia 

2. Decretos, Resoluciones y Ordenanzas remitidos 

por el D.E.M. 

3. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 

4. Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 

5. Proyectos presentados por concejales  

 

1 

Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

Miércoles 14: trabajo en Comisión sobre los Despachos 

que hoy forman parte del Orden del Día.  

 

Jueves 15: el concejal Pinotti participó de la elección 

para la Comisión de la Cooperativa Escolar “SOMOS”, de 

la Escuela Especial CANDi.  

Sábado 17: el concejal Pinotti participó del Acto por el 

fallecimiento del General San Martín. 

2 

Decretos, Resoluciones y Proyectos remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
P. de Ordenanza 

 Modifica Ordenanza Tributaria Nº 2254/2012 

Capítulo VI Derecho de Registro, Inspección e Higiene, 

Art. 50º) Inc. 10) “Agencias de Remises” e Inc. 11) punto 

a) “Permisionarios de servicios de Remises, el valor de la 

UCM.- 

 

 Crea Sistema de Video Monitoreo Urbano.–  

SECRETARÍA PROCEDE A LA LECTURA DE LOS 

PROYECTOS EMANADOS DEL D.E.M. FINALIZADA LA 

MISMA, SIN MÁS TRÁMITES PASAN A COMISIÓN.- 

 

3 

Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza 

 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea sobre vereda par de Av. Belgrano, entre 25 

de Mayo e Ingenieros (109 mts.), y 48 mts. por calle 25 

de Mayo, entre Av. Belgrano e Italia.- 

 

 Autoriza a la empresa TELECOM hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea en el ejido urbano, sobre calle Tte. Richieri y 

vías del Ferrocarril NCA.-  

SECRETARÍA PROCEDE A LA LECTURA DE LOS 

DESPACHOS. FINALIZADA LA MISMA, SIN MÁS TRÁMITES 

SE APRUEBAN POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES 

SUSTANCIALES.- 

 

SUNCHALES CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 
De Ordenanza 

 Designa con los nombres de Concejal Eldo 

Ceresole, Juan Guillermo Bosch, Mabel Balaudo, Elpidio 

González,  Alfredo Palacios, Mario Vecchioli, Azucena 

Villaflor, Cecilia Grierson, Juana Manso, Julieta Lanteri, 

Alfonsina Storni, Rosario Vera Peñaloza, Olga Cossettini, 

Mercedes Sosa y María Elena Walsh a calles detalladas 

en croquis que se adjuntan como Anexo I.– 

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO SOBRE 

TABLAS POR UNANIMIDAD.– A CONTINUACIÓN, SE PASA 

A UN CUARTO INTERMEDIO, DONDE SE LES HACE 

ENTREGA A LOS PRESENTES Y AUTORES DE LAS 

INICIATIVAS DE COPIA DEL PROYECTO RECIENTEMENTE 

APROBADO.- 

 

5 

Proyectos presentados por concejales 
De Minuta de Comunicación 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

informe, en un plazo no mayor a 10 días, sobre la 

evolución y el destino de los fondos correspondientes a 

la partida Nº 130 de Presupuesto Participativo, así como 

las previsiones para el cumplimiento de la Ordenanza 

Nº 2008/2010 y su modificatoria para el corriente año.- 

Asimismo, se requiere información, en un plazo no 

mayor a 10 días, sobre el cumplimiento y/o 

normalización de las irregularidades que se cometieron 

con el desarrollo del Presupuesto  Participativo del año 

2011.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE 

PASE A CUARTO INTERMEDIO. APROBADO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 

 

Por moción del Concejal Pinotti (FPCyS-PS), haciendo 

uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del Concejo 

Municipal, tiene ingreso, como último punto del Orden 

del Día un proyecto de Declaración, presentado por el 

Concejo Municipal en pleno, declarando de Interés 

Ciudadano, La Primera Feria de las Carreras y Oficios, 

organizada por la Fundación Unión por el Bien de Todos 

bajo el lema: "Elegí tu carrera; elegí quedarte".  

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD SOBRE TABLAS.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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